

Ifjúmunkások tüntetése az Aradi-utcában ablakbeveréssel

Az Emberi Jogok Ligájának kiküldötte Budapest

Erdélyi Béla érdekes levele a fogházból

Ot késszúrással életveszélyesen megsebesítette egy apa a fiát

Álarcos rablótámadások Budapesten és Jászberényben

MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1932 JULIUS HÓ 25
VIII.EVF. 31. SZAM • TELEFON: 283-62

Legújabb olimpiai hírek Los Angelesből

Megrendítő dráma egy előkelő budai családban

Vasárnap délután fél 3 óra tájban revolverlövés tompa dörreje, majd fájó és kétségbeesett asszonyi sikoltozások verték fel a Fadrusz-utca 2. számú csöndes budai házat. A harmadik emelet 6. számú lakásából hangzott a pisztolylövés, amelyet dr. Eger Ferenc, a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének főtítkára, a Wolff-párti Kelenföldi Keresztény Kaszinó elnöke bérlet.

A fiatal úriasszony öngyilkossága

A revolver dörrenése után kicsapódott a lakás ajtaja és dr. Eger Ferenc három leánya segítségért kiabált. A házbeliéek összeszaladtak s a lakásba siettek, ahol

az egyik szoba pamlagán átlótt mellet, vértócsában, halálsápadtan találták dr. Eger Ferencné, akinek a kezében még füstölgött a kis belga Browning, amellyel az öngyilkosságot elkövette.

A házból mentőkért telefonáltak, akik midőn kértek, első segélyben részesítették a szerencsétlen fiatalasszonyt és a család kivánságára, igen súlyos állapotára való tekintettel, az egyik budapesti szanatóriumba szállították.

A házbeliéek értesítették a tragédiáról a közelben posztoló rendőrszemet is, aki telefonon jelentést tett az esetről a főkapitányságnak. Még a délutáni órákban rendőri bizottság szállt ki, hogy megállapítsák a tragédia előzményeit.

A tragédia előzményei

A család és a szomszédok előadása szerint a következőképen alakult ki dr. Eger Ferencné, Véghegyi Rózsának a tragédiája:

Véghegyi Rózi második felesége volt dr. Eger Ferencnek, a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének főtítkárának. Dr. Eger Ferencnek első felesége, akitől három leánya született, Ilonka, Aranka és Edit, néhány évvel ezelőtt meghalt. A jómódú embernek ismert főtítkár háztartását a három leány vezette, akik közül a legidősebb 28 éves, a középső 26, a legfiatalabb pedig 24 esztendő. A család a Fadrusz-utca 2. számú házban négyszobás lakást bérelt, igen zárkózott életet éltek, alig jártak valahová, csak a főtítkár járt el néha politikai ülésekre, mint a Wolff-párt elsőkerületi egyik bizalmi embere.

A család életében csak az utolsó két évben állott be változás. Eger Ferenc, mint a Kisbirtokosok Bankjának főtítkára, gyakran tett hivatalos látogatásokat a Futura helyiségében. Itt ismerkedett meg a Futura egyik feltűnően csinos tisztviselőjével, a barna, középtermetű Véghegyi Rózsival. A gyakori találkozásból, úgy látszik, szerelem támadt, mert az 56 éves banktisztviselő megkérte a

28 éves leány kezét. A mult év őszén tartották az esküvőt és a fiatalasszony beköltözött Egerék lakásába, csaknem vele egyidős mostohaanyjai közé.

Látszólag a család továbbra is nyugodt és boldog életet élt, amíg ezt a harmóniát romba nem döntötte a vasárnap délután lejátszódott megrendítő tragédia.

Vasárnap délelőtt még a legjobb hangulatban töltötte együtt a család. Félegy óra tájban megebédeltek, majd Eger Ferenc elment a kelenföldi kaszinóba, amelynek elnöke volt. Hogy otthon ezalatt mi történt, az csak

a rendőrségi aktákból tudható meg, a szomszédok és a család nem mondanak semmit, csupán annyit, hogy

jelentéktelen összezördülés volt a fiatalasszony és a legidősebb mostohaanyja között,

majd dr. Egerné besietett hálószobájukba s annak a pamlagján, férje revolverével, egy kiskaliberű belga Browninggal melbelötte magát. Semmiféle írást nem hagyott, búcsúlevelet sem, amelyben megmagyarázta volna tettét. A mentőorvosnak, amikor eszméletre térítették, fájdalmasan mosolyogva mon-

dotta:

— Meg akartam halni.

A Magyar Hétfo munkatársa kintjárt a szanatóriumban, ahol dr. Ujlaki Zoltán kezelőorvos a következőkben jellemezte dr. Eger Ferencné állapotát:

„Ma délután 4 órakor hozták hozzánk a mentők dr. Eger Ferencné, aki családi ügyből kifolyólag szíve tájéknak irányított egy revolvergolyót. Szerencsére azonban csak a szívburkot érintette és oldalt jött ki. Allapota súlyos, de felépüléséhez minden remény megvan.”

Apponyi beszédének hatása alatt a francia közvélemény Magyarország mellé állott

Bendkívül érdekes és sokat sejtető jelenségről adhatunk számot, Apponyi Albert grófnak a leszerelési konferencia zárülésén, a jogegyenlőség érdekében elmondott hatalmas beszédével, a francia politikai közvélemény és a sajtó feltűnő részletességgel foglalkozik és meglepő, hogy

azt nemcsak helyesnek és jól megfontoltnak, de teljesen időszerűnek is tartja. Hangok hallatszanak és közlemények jelennek meg,

amelyek már nem is burkolt formában, hanem egészen nyíltan állást foglalnak Magyarországra igazsága és törekvései mellett.

Ezt a körülményt a magyar külpolitikai tényezők úgy értelmezik, hogy nincs kizárva, miszerint ezek a sajtótudósítások

Intés jellegével bírnak bizonyos államokkal szemben.

Különösen azokkal az államokkal szemben, amelyek mindenáron autarchiára igyekeznek berendezkedni a franciák részéről szorgalmazott kooperációs tervekkel szemben.

Magyar vezetőkörök nagy figyelmet fordítanak ezekre a francia közvélemény körében észrevehető jelenségekre és kedvező következtetést vonnak le azokról jövőbeni politikai és gazdasági helyzetünk kialakulására vonatkozóan.

További engedményeket ajánlottunk fel az osztrákoknak

A magyar-osztrák kereskedelmi szerződés megkötésére irányuló tárgyalásokon résztvevő osztrák kiküldöttek még szombaton visszatartak Bécsbe, ahol a magyar küldöttekkel kedden újra találkoznak és folytatják tanácskozásait.

Előreláthatólag már a keddi napon a magyar megbízottak választ kapnak az osztrákoktól arra vonatkozólag,

vajjon az osztrák kormány a Budapesten teljes részletességgel megállapított modus vivendiként megbeszélésre került és az aláírástól számított két heti időre szánt provizóriumot magáévá teszi-e?

A magyar gazdasági és politikai köröknek az a meggyőződésük, hogy osztrák részről a

provizóriumnak nem lesznek akadályai. Az osztrák szakértők és kiküldöttek az ötnapos budapesti tárgyalás alatt megállapíthatták azt, hogy a magyar kormány a provizórium idejét mindössze a végleges szerződés megkötésére akarja felhasználni.

Az osztrák szakértők a megállapodás-tervezetet kielégítőnek találták.

Most már politikum dolga az osztrák kormány állásfoglalása.

Ha az osztrák kormány — így mondták nekünk beavatott helyen — politikumból el akarja ezt a megoldási tervezetet is vetni, elvetheti, ezáltal azonban nehezebb helyzetük lesz az osztrákoknak, mint nekünk, mert a mi

számunkra az idény jelentékeny része amúgy is már elveszett. Az osztrák kormány azonban ugyanakkor felelnie kell az augusztus végére vagy szeptember elejére egybehívott kelet-európai konferencián, hogy általános nemzetközi politikai szempontból miért növelte az anormális helyzetek számát. Nagyon nehezen tudná magát ez alól a felelősségadás alól kivonni az osztrák kormány, mert az ma már nyilvánvaló, hogy

a magyar kormány igen messzire ment az engedmények terén akkor, amikor nagyobb aktív szaldójának ötven százalékról lemondott, de ezenfelül még további engedményeket is helyezett kilátásba.

Ezek a még fel nem sorolható engedmények megerősítik a magyar vezető köröket abban a reményben, hogy úgy a provizóriumnak, mint a végleges szerződésnek osztrák részről sem lehet érdemi akadály.

Vasárnapra virradó hajnalban nagy razzia volt Budapesten

141 előállított ellen megindult az eljárás

A főkapitányság rendeletére a budapesti rendőrlégénység a szombat virradó hajnalban virradó hajnalban főváros tiz kerületében általános razziait hajtott végre. A razzian összesen 223 férfit és 69 nőt állítottak elő. Ebből büntetőbírósnak átadtak 102 férfit és 21 nőt, az erkölcsrendészetre pedig 8 nőt szállítottak be. A razzian elfogottak közül 2 férfi körözés alatt állott, 4 férfi és 4 nő pedig Budapest területéről ki volt tiltva. Az előállítottak közül 151 ember kellően igazolta magát, akiket ezután el is bocsátottak. 141 ember ellen pedig megindították a hatósági eljárást.

ERZSÉBET SÓSFÜRDŐ

1., TÉNYI-ÚT 12
Világfőú sósfürdői
Park-strandfürdője
15 földas parkja
Szanaórium és szállodája
Park-venődjője
Pezsgő-sósfürdője

teljesen újfalaktva üzembn van-
nak és Budapesti fürdőteleinek nagy
értékemelőjét jelentik

Egy bárói család
tündöklése és
 hanyatlása

A nagypapáról, aki a kilencszáz éves leg-
elején kapott báróságot a királytól, falut ne-
veztek el Horvátországban, Guttmanovcét.
Még ma is létezik, még ma is virágozik ez a
falu nem messze Beliscetől, ahol a báró
Guttman-család egykori hatalmas birtokai
feküdtek. Innen ágazott szét egy új dinasztia,
amelynek megalapítója a család tündöklése
idején Guttmanovcéről indult, míg most ha-
nyatlásában a Bécsbe származó utódok, a Gut-
tmanok egyik sarját az ismert hamiskártyás
pörből kifolyólag csak 100.000 shillinges kau-
ció ellenében helyezték szabadlábra.

Guttmanovcétől a bécsi rendőrigazgatóság
magánzárkájáig hosszú és érdekes az út, kis
közgazdasági történelem, a dinasztian belül
forradalmárokkal, trónkövetelőkkel, emigrá-
ciókkal, amely keresztülvált a mesés báró
Guttman-vagyonról szóló legendák, legenda
arról a vagyonról, amely egykor a gazdasági
világot irányító hatalom volt és amely most
szinte végérvényesen szertefoszlott...

A dinasztiaalapító beliseci Guttman halála
után három fia örökölte az óriási vagyont. A
legidősebb, a szeszfőző meyeri Krausz Izidor
leányát vette el, meyeri Krausz Rózát, aki
szellemességéről, bátor szokimondásáról volt
híres, a család nagyszónya volt, akit ma-
ma Sans Gene-nek hívták, a dinasztian belül.
Ebből a házasságból egy fiú és két lány szü-
letett, báró Guttman Henrik, Stefi és Lili.
Báró Guttman Henrik volt a majoreskó.
Ő vette át a hatalmas vagyon kezelését, s már
központi irodából irányította óriás feudumok-
nak beillő birtokait, növelte a cég tekintélyét
és fényét, míg az idősebb lány, a Stefi, a di-
nasztikus törvények szerint ment férjhez
báró Guttman Arturhoz, unokafivéréhez. A
kisebbségi lány, a Lili báróné Madarassy-Beck
Gyula báró felesége lett. Ebből a házasságból
két lány született: báró Madarassy Beck Zsu-
za és a tragikus körülmények között meghalt
szép és fiatal Tessa bárónő.

Míndze még akkor történt, amikor a báró
Guttman-család tündöklésének tetőfokán ál-
lott. A vagyon megíngathatatlannak látszott.
Szerencsés örökségek s nem kevésbé előnyös
házasságok révén is...

A legfiatalabb Guttman bárónőnek a ha-
zassága azonban szerencsétlen volt. 1917
őszén hatalmas botrányok között válópórt
tárgyalta a budapesti bíróságok, amelynek
főhősnője a legfiatalabb Guttman-lány,
báró Guttman Lili volt. A tárgyaláson a
férj és feleség ügyvédei az ilyenkor már
szokásos családok boncolgatásába merültek,
amiből sorozatos párbajok keletkeztek. Majd
hamis tanúzás pöröknek egész légiója. Végül
is kimondták a választ és báró Guttman Lili
feleségül ment báró Skerlecz Ivánhoz, az
akkori horvát bányász.

A vagyon akkor még mindig egy kézben
volt, bár a család már három részre szak-
adt, mert az egyik Guttman-fió Bécsbe
költözött, ketten pedig Magyarországon ve-
zették a vállalati ügyeit. Csak később, a há-
ború után osztott meg a hatalmas vagyon
egységes kezelése.

Az erdőtermelések, a hatalmas faüzletek
lassanként megszűntek, mert a háború után
az SHS-királyság lefoglalta a horvátországi
vagyon, az erőseket, a fakitermelő-
telepeket, amelyek a háború alatt új és hor-
ribilis nyereségeket jelentettek a Guttman-
családnak.

Innen kezdődött a vagyoni romlás. A tu-
lajdonképeni Guttman-vagyon a háború
utáni lefoglalásokkal megszűnt. Az igazi ér-
tékek elvesztek, a központi iroda, amely a
Guttman-céget jelentette, már nem bonyolít-
ta le a jelentős forgalmat.

A vagyoni romlás közepette csak a zala-
béri Guttman-ág tartotta magát. Guttman
Lili bárónőnek a privát vagyona teljesen
megszűnt, úgyhogy Skerleczék a horvát bányi
nyugdíjából éltek, majd Guttman Lili
bárónő, a tragikus elhunyt Tessa leányá-
val, az egyik előkelő dunaparti hotelben
brideszalont nyitott, amelyet még most is
vezet. Guttman Stefi bárónő, a megmaradt
vagyon romjaiból külföldön, Olaszországban
él, csak néha látogat el Budapestre, a báró
Guttman-családnak másik ága szerényen
visszavonulva él a Hunyadi János-út 2. sz.
palotában.

Ez a palota a Guttman-család utolsó me-
nedéke, ez az objektum, amely összetartja
még valahogy a széteső Guttman-dinasti-
át. S most ezt a palotát is feladja...

Báró Guttman Artúr, aki a Disz-ter 14.
számú házban lakott, most kiválik a régi és
patricius cég kötelékéből. Miért, azt senki
sem tudja... A József-ter 10. számú házban
lévő Guttman-iroda, amely egykor a hatal-
mas erdősegeknek és a birtokoknak központja
volt, búcsúzik egyik cégfőnökétől. A Gut-
tman-irodát azért fenntartják, az üzletek le-

Ifjúmunkások bever-
tek néhány ablakot
az Aradi-utcában

A főkapitányságra vasárnap bizalmas be-
jelentés érkezett, hogy a felelőtlen elemek is-
mét rendezavarásra készülnek a fővárosban.
A rendőrség minden óvintézkedést megtett,
hogy az esetleges rendezavarásnak elejét ve-
gye és ezért megerősített őrszemek voltak az
egész város területén. Rendezavarásra azon-
ban alig került sor.

Mindössze fiatal ifjúmunkásokból álló cso-
port verődött egybe az Aradi-utcán és be-

zúta az Aradi-utca 10. számú ház első eme-
letének néhány ablakát. A ház a Globus hír-
lapnyomda tulajdona, ahonnan a közeli őrs-
szemeket értesítették, de mire azok megér-
keztek, a suhanok már szétfutottak. A Váci-
úton és az Ufa-film-színház előtt pedig új-
röpcédula-osztogatókat fogtak el a rendőrök,
kik közül nyolcat bekísértek a főkapitány-
ságra, ahol az éjszakai órákban megkezdtek
kihallgatásukat.

Két feketeálarcos férfi leütött
és kirabolt egy csatorna-
munkást a Csömöri-úton

Megdöbbenően vakmerő rablótámadást kö-
vetett el vasárnap két feketeálarcos férfi
Sulló István 47 éves csatornamunkás ellen,
aki a kivilágítatlan Csömöri-úton, a Rákospa-
tákok mellett igyekezett haza, húsz pengő
heti keresetével.

A szerencsétlen embert a két elszánt tá-
madó hátulról támadta meg, valamilyen
kemény tárggyal fejbeütötte és így ra-
bolta el egy heti munkájának szerény
bérért.

Ellenőrző útján végző biciklis rendőrszem
talált rá a vértócsában fekvő, ájult emberre,
akinek a fején hatalmas zúzott seb látogott.
A támadás minden valószínűség szerint az
úton történt, az áldozat mégis a Rákospatak
partján feküdt. Az úttól a patak medréig
vernyomokat találtak, amiből arra következ-
tetnek, hogy

a támadók áldozatukat a patakba akar-
ták eljuttatni.

A rendőrök nyomban értesítették a mentő-
ket és ugyanezket jelentették a főkapi-
tányságra is, ahonnan bizottság szült ki,
hogy tisztázza a vakmerő rablótámadás rész-
leteit. A mentők az elsősegély nyújtása után
az uzsoki-utcai kórházba szállították Sulló
Istvánt, ahol azonnal megoperálták, majd
vérátömlesztéssel igyekeztek pótolni súlyos

vérvesztését. A szerencsétlen ember alétan
feküdt a kórházi ágyon, hajnalban azonban
magához tért. A beteg állapotának javulásá-
ról az uzsoki-utcai kórház késedelem nélkül
értesítette a főkapitányságot. Detektívek men-
tek ki a kórházba, ahol

Sulló István jegyzőkönyvbe mondotta,
hogy hazafele tartva a kihalt Csömöri-
úton, amikor a fa mellett elhaladt, hirte-
len borzalmas ütést érzett a fején, de esz-
méletét nem veszítette el rögtön, csak
percekkel később.

A rablótámadásnak áldozatul esett munkás
arra emlékszik, hogy
a két férfi, akik őt megtámadták, sötét
álarcot viseltek.

Személyleírás azonban nem tudott adni
róluk.

A rendőrség erélyes nyomozást indított meg
a szerencsétlen ember lelketlen támadóinak
kézrekerítésére. A támadás színhelyén áru-
nyomokat nem találtak, csupán ujjlenyomatok-
kat, amelyet a rendőrség daktiloszkópiával
vizsgál meg. Az ujjlenyomatokat a
kirabolt Sulló István pénztárcáján találták.
Az „óvatoss” rablók, amikor kiürítették a tárcá
tartalmát, azt visszatették Sulló zsebébe, nyil-
ván azért, hogy ne találjanak náruk áru-
nyomot... Lehet, hogy éppen ez lesz a vesz-
tük...

Nem lesz kenyérdrágulás

A legutóbbi napokban híre terjedt annak,
hogy a pékek a kenyér árát kilogrammon-
ként 2 fillérrel felemelni szándékoznak. E hí-
rekre vonatkozóan a Sütőipartestület elnöke,
ifj. Ruzicska Ede, a következő nyilatkozatot
tette elöttünk:

— Eszünkben sincs, hogy felemeljük a ke-
nyér árát, bár ez jogunkban volna, mert a
kereskedelmi miniszter előtt elfekvő kalku-
lációink alapján 3 fillérrel magasabb árat

csinálhatnánk a maiaknál. A teoria és az élet
azonban két különböző valami és mi nem a
teoriához alkalmazkodunk, hanem az élethez.

— A most megállapított új búzaárak alap-
ján szintén megvalósítható a lehetőség a kenyér-
árak emelésére. Ezen a címen sem élünk
áremelésrel. Legnagyobb panaszunk azonban
az, hogy a maltnak hónapok óta nem szolgál-
tatnak ki négyes lisztet és így drágítják
rezsinket.

„Az ember mindennap
meghal!...”

Szíven lőtte magát egy tisztviselő,
aki búcsúzóul Anatole France egy
idézetét hagyta hátra.

Vasárnap hajnalban revolverdörrenés verte
fel Rákospalota csendjét. Az Eötvös-utca 8.
számú ház udvarán egy fiatalember Frommer-
pistolyal szívenlőtte magát. Az öngyilkossá-
got az Eötvös-utca sarkán szolgálatot teljesítő
rendőr vette észre, aki a rákospalotai men-
tőktől kért segítséget, akik az öngyilkos fiata-
lembert — akit senki sem ismert — a Ró-
kus-kórházba szállították. A beszállítás után

röviddel később a szerencsétlen fiatalember
meghalt. Zsebeit átkutatták és abban két gyü-
rött cédulát, papírszeletet találtak. Az egyi-
ken ennyi volt: Hemillong József 1908. A má-
sik cédulán pedig Anatole France írásából
egy idézet:

„Az ember mindennap meghal egy kicsit.
Az élet nem más, mint mindennap eltemetni
magunkból valamit.”

A rendőrség megindította a nyomozást, az
ismeretlen öngyilkos személyazonosságának
megállapítására.

Pártvezérek beszédeinek napja Németországban

A vasárnap Poroszországban az eddigi je-
lentések szerint aránylag elég nyugalmas volt.
Ugy látszik, a statárilis rendeletek megtették
a maguk hatását. Mindössze Neumünsterben
volt összetűzés a Vasfront és a nemzeti szo-
cialisták között. Négy nemzeti szocialistát sú-
lyos sebesülésekkel kórházba kellett vinni.

A választói gyűléseken az összes pártvezé-
rek beszédeket mondottak. Liegnitzben Hug-
genberg beszélt, aki pénzügyi kérdésekkel fog-

lalkozott, Wuppertalban Hiller tartott nagy
beszédet, melyben kijelentette, hogy a nemzeti
szocialistapárt nem tűr maga mellett más
pártokat. Boroszlóban a Vasfront gyűlésén
felszólt a bécsi Eisner, az osztrák szocialis-
tadoktatár kiküldött, továbbá Gruscski,
Berlin volt rendőrfőnöke. Kölnben a választá-
si harc terrorisztikus jellegűt. A „Ber-
liner Volkszeitung” megjelenését öt napra be-
tiltották.

bonyolításáig. De hogy milyen természetűek
ezek az üzletek s miben bonyolult le forgalmat,
az a kívülállók előtt titok.

A magyarországi Guttmanok után a csa-
ládnak az ága, amely Ausztriába költözött
és Bécsben telepedett meg, ugyancsak szét-
forgácsolódott. A legfiatalabb báró Gut-
tman, az Ottó bárót, a bécsi kártyaklubok
kedvencét, hamiskártyázás miatt letartóztá-
ták.

A százezer sillinget báró Guttman Viktor,
az ausztriai Guttman-családnak legidősebb
és igen tekintélyes tagja bocsátotta unoká-
öccsének rendelkezésére, hogy megmentsék a
további meghurcoltatástól a családot. Viktor

báró a 100.000 sillinges kauciót saját vagy-
onából bocsátotta rendelkezésre Ottó bárónak,
akinek — mint a rendőrbírói tárgyalásokon
kiderült — egy fillér vagyona sem maradt s
kölesönökből és apró üzletecskékből élt.

Az osztrák Guttman Viktor báró viszont
ha nem is növelte, de megtartotta a családi
vagyonnak azt részét, amely ráesett s így a
kaució lefizetésével „alán ő őrizte meg egye-
dül az öreg beliseci Guttmanok vagyon-
szerző elvét: a család tartson össze.

Erre a családi összetartozásra a gutt-
manovcei öreg Guttman igazán nem gon-
dolt... Réti Sándor.

Újabb kamamentes kölcsönfolyósítások
a Budapesti Ingatlanbanknál

A „BIB” kölcsönről — mely valóságos fogalom
lett az építkezők körében — már több ízben hoz-
tunk öröndetes híreket, most beszámolunk arról,
hogy legutóbb ismét nagyobb összegű folyósítások
voltak. A tömeges esatlakozás folytán az intézet
kereteit bővítli és rövidesen alapítókezelés várható.
Az intézet alelnöki székét Tarján Vilmos, a Ma-
gyar Köztisztviselők Fogyasztási Szervezetének
nyugalomba vonult vezérigazgatója foglalta el,
akinek közbeesésében álló személye garantálja a
legkomolyabb munkát és azt, hogy a betevők épít-
kezők pénze a legnagyobb biztonságban van.
A tömeges érdeklődésre való tekintettel az inté-
zet központja 6 információs tisztviselőt állított
a felek rendelkezésére, akik egyfolytában 2-6 óráig díj-
talan felvilágosítást adnak. A kölcsönigények be-
jelentését levélben is lehet közölni.
(Budapesti Ingatlanbank R.-T.), VII. Rákóczi-út
10. Telefon: 34-6-05, 34-1-33.)

Furcsa szélhámoság Pakson
gyógyszerekkel

Pakson két 28-30 év körüli jól öltözött fia-
talember felkereste az állattartó gazdákat,
akiknek előadták, hogy megbízatásuk van az
angol gyarmati hadsereg számára 650 pengős
egységáron nagyszámú hátsólovas vásárolni.
A gazdák örömmel vették az ajánlatot, a két
állattartó azonban az alkalmasnak
talált lovakon esontpók dagasztat állapotot
meg, mire felszólították a lovak tulajdonosait,
hogy az általuk adott recepten levő gyógyszere-
ket készítsék el, melyek használatát után
elmulik a dagasztat, mire az átvevő angol tisz-
tek megérkeznek. A hiszékeny gazdák tényleg
el is készítették a vényre írt háromféle
gyógyszert, amelyek közül a szélhámosok a
két értéktelent ott hagyták használatra, míg
az értékes harmadik fajtát, azt állítva, hogy
annak használatára majd az átvevők kerül
a sor, magukhoz véve, eltűntek. A csalókat a
csendőrség keresi.

Czája Néparéna

Városliget,
naponta délután 3 órá-
tól folytatódó előadá-
sok. Az 1932 szezon attrakciója

LES CASI
a világ legjobb lovacsoportja

Volt vállalatát kapta végkielégítésül
az elbocsájtott vezérigazgató

Nemrégiben hosszú tudósítások szármak be ar-
ról a hareről, amely a Brit-Magyar Kereskedelmi
Társaság és annak vezérigazgatója, Fazekas Kál-
mán között felmerült. A vezérigazgató végkielégí-
tésért perelle volt vállalatát, amely viszont arra
hivatkozott, hogy a részvénytársaság veszteséges
likvidálása folytán végkielégítés nem folyósíthat.
Perek latinája indult meg ebben az ügyben, sőt
büntető feljelentések is történtek kölcsönösen,
amelyek most egyszerre váratlan fordulattal véget-
értek.

A részvénytársaság angol részvényesei ugyanis
közöttük Fazekas vezérigazgatóval, hogy végkielégí-
tés fejében átadják neki a teljes vállalatot
aktívával és passzívával egyetemben. Az ajánlatot
a vezérigazgató elfogadta, mire az angolok tel-
jesen kivonultak az üzletből és mot a tulajdonos-
vezérigazgató próbálkozta a vállalat fennmaradá-
sát valamilyen formában biztosítani.

Jól apoit női hullát foglak ki a Dunából

Szigetszentmiklós határában a Dunából
kifogtak egy 25 év körüli jól öltözött női
hullát. A holttest, amely a felismerhetlen-
ségig el van torzulva, 14 napig lehetett a
vízben. Személyleírása: jól táplált, geszte-
nyebarna hajú. Zöld selyemruhát, fehér se-
lyemgallérú és kézelővel viselt, rózsaszínű
harisnya, 37-es számú lakk körömcipő volt a
ruházata.

Tűz pusztított el egy osztrák falut

Az osztrák-bajor határmenti Kollerschlag köz-
ség nagy része tűzkatasztrófának esett áldozatul.
A tűz egyszerre ütött ki a község két házában és a
lángok rohamosan terjedtek. Az ottlái munkála-
tokban részt vett egy a közeli balor, mint az
osztrák község túlzótlósága, de míg a tűz lokalizá-
lást sikerült, már a község 21 lakóháza elham-
vadt. Két személy elhunyt, három súlyos égési
sebetek és füstmérgezés szenvedtek, egy hogy
kórházba kellett őket szállítani. A tűznek számos
háziállat esett áldozatul. Minthogy a tűz egyszerre
ütött ki, a község két, egymástól távolfekvő he-
lyén, az a felteves merült fel, hogy a tűz gyul-
totatás okozta.

Elhunyt egy zágrábi textilkereskedő

A Fekete-Testvérek Sas-utca 1. szám alatti
textilkereskedők bejelentették a főkapitány-
ság eltűnését osztályán, hogy Jellinek Szlanko
zágrábi vevőjük három nappal ezelőtt nyom-
talanul eltűnt. Az eltűnés mögött büntényt
sejtenek, mert Jellinek, aki néhány nappal
ezelőtt indult el Zágrájból bevásárló útra,
rendkívül sok pénzt tartott magánál.

ELMEBAJOS MAGARA GYUJTOTTA AZ IS-
TÁLLÓT. Bódi Sámuel 31 éves szolnoki gazdál-
kodó, aki már volt elmeorvóintézet megfigyelés
alatt, lakása és istállója között felgyújtotta a szén-
t. A tűz a szomszédok eloltották, Bódi Sámuel
pedig, akiről az orvos megállapította, hogy őn-
es közveszélyes örült, elmeorvóintézetbe szállították.

Bombasiker!

A magyar börtönélet inti-
mitásait és eddig fel nem
tárt rejtelmait közli

Dr. Klár Zoltán:
Börtönnaplója

Ára 10 fill. A Társadalmunk
politikai betilapban.

Letartóztatták a kommunista vezéreket

Hétfőn délelőtt szállítják át az ügyészségre a társadalmi rend erőszakos felforgatására irányuló bűncselekmény miatt a kommunistákat

A főkapitányság politikai osztálya szombaton délre befűzte a Moszkvába szökött, majd onnan álnéven visszatért kommunista vezérek bűntényének nyomozását. A rendőrség két hónapra visszanyúló munkáját tehát siker koronázta. A politikai osztály termeiben még vasárnap is lázas munka folyt, hogy a jegyzőkönyveket idejére elkészítsék és azokat a legrovidebb időn belül az ügyészség fogházába szállítsák át.

A lefoglalt bűnleletek és a mintegy husz kilogramm súlyú jegyzőkönyveket, amelyek világosságot derítenek a kommunisták magyarországi munkájára, *vasárnap délelőtt 11 órakor adta át a politikai nyomozóosztály a bűntényi osztály vezetőjének.*

Nem sokkal később a földalatti szervezkedés tagjai előtt kihirdették a letartóztatási végzést. A döntés szerint heten kerülnek át a hétfő délelőtti folyamán az ügyészségre, hogy ott várják meg a fejleményeket. A letartóztatottak névsora a következő:

Karikás Frigyes köröskökényi születésű 41 éves református vallású vasasmunkás, aki a „Gondos István” álnévet vette fel.

Sallai-Holländer Imre erdőfülei születésű

35 éves felekezetenküli, aki „Kovács Dénes” álnéven tartózkodott Budapesten.

Fürst Sándor rumi születésű 29 éves izraelita vallású magántisztviselő, aki „Keltz Ernő” néven bujkált a fővárosban.

Kilián György kispesti születésű 26 éves róm. kath. vallású származék.

Hock-Sirsom Lajos 26 éves róm. kath. vallású gyárirunkás.

Kospor Lajos belcegi születésű 26 éves róm. kath. szobafestő.

Kospor Lajosné belcegi születésű háztartásbeli.

Dacára annak, hogy a kommunista ügy iratai még a vasárnap napon is rendőrségen feküdtek, — a budapesti ügyészségen már kijelölték vitéz *Széchy István* főügyész helyettesét, — aki a szünet alatt a budapesti törvényszék statáriális ügyek ügyésze, — a kommunista-ügy ügyészi munkájának ellátására. Vitéz *Széchy* hétfőn reggel fogja a főkapitányság épületében átvenni a kommunistákra vonatkozó iratokat és a nyomozás eddigi adatait, de már vasárnap délelőtt is hivatalában tartózkodott és hosszas megbeszélést folytatott *Baróthy dr.* főügyéssel az ügyészség vezetőjével, hogy a foglyok átvételekor már elvileg kész álláspont várhasza az ügyet.

Az Emberi Jogok Ligájának kiküldöttje Budapesten

A letartóztatott kommunisták ügyében vasárnap Budapestre érkezett dr. *Félix Cardegg* bécsi ügyvéd, az *Emberi Jogokat Védelő Liga* megbízottja, aki dr. *Vámbéry Ruzsem* és dr. *Szöke Sándor* ügyvédekkel karöltve, különösen azon fáradozott, hogy az elfogott kommunistákra ne alkalmazzák az 1921. évi kivételes rendelkezések alapján a statáriális el-

járást.

Vasárnap délután dr. *Félix Cardegg* és dr. *Szöke Sándor* kiutaztak Visegrádra, ahol *Zsitvay Tibor* igazságügyminiszter tartózkodik, hogy ezirányban néla intervenciójának. A miniszterrel nem tudtak érintkezést találni és még este eredmény nélkül visszaérkeztek Budapestre.

Kiskőrösön fekete szombat volt, Kecskeméten Németország a legnagyobb vásárló

Kecskemétről jelentik: A szombati gyümölcspiacra 500 mázsa gyümölcsöt hoztak fel. Igen élénk kereslet mellett a kereskedők mind megvették. Árak: Kajszinbarack 8—40, rózsabarack 15—50, vörösszilva 15—25. A felhozatalból 150 mázsa alma volt, a vajalmát 15—35, a tüköralmát 15—30 és az asztragan almát 8—13 filléért vették kilónként.

Az uborkapiac félezer mázsból állt, elkelt belőle 300 mázsa, ára kilónként 1—2,5 fillér volt. Zöldpaprikából 58,000 darab került eladásra 20—23 fillér kilónkénti áron.

A kecskeméti pályaudvarról tegnap elszállítottak: 4 vagon uborkát Németországba, 2 vagon barackot Ausztriába, 7 vagonnal Németországba, 4 vagonnal Lengyelországba, 3 vagonnal Svájcba, 1 vagonnal Olaszországba; almát 1 vagonnal Budapestre, 1 vagonnal

Csehországba, 2 vagonnal Németországba; zöld paprikát 6 vagonnal Budapestre küldtek.

A szombati nagy piacra egyetlen exporteur sem küldte le vásárlóit s távolmaradt a fővárosi kereskedelem is. A helyi és környékbeli termelők ezáltal is tömörkedő gyümölcsöt hoztak be a különösen barackból, meggyből és almából kerültek nagy tételek a piacra. Vásárló azonban, egy-két kisebb kereskedőtől, kofától és pesti batyuzótól eltekintve, egyáltalán nem jelentkezett.

s ilyenformán csaknem az egész felhozatal a termelők nyakán maradt.

Kisebbségi tevékenység árakon keltek el: Egri meggy 10. apró meggy 6—8, apró és közepes barack 5—8 fillér. Kajszin, rózsas, ananász és nagy-szomú csuszbarack senkiféle sem kellett s nem vásárolták a lekvarnak való kajszint sem. Fehérpelyhű burgonyát 7. rózsakrumplít 8. Ella-burgonyát 10. óriási száznapos krumplít 10 filléért, tü köralmát 10—12 filléért lehetett kapni. Ilyen fekete szombatja még nem volt a kiskőrösi gyümölcs-piacnak.

„Nem házasságszédelgő, sem betörő a vőlegényem” —

mondja a törvényszéki tisztviselő

Kellemetlen feltűnést keltett a törvényszék épületében házasságszédelgés vádolt *Ferenc J. Gyula* ügye. Beszélgettünk *Apátovszky Erzsébet*tel, a törvényszék tisztviselőjével, akinek az előadása egész más világításba helyezi az ügyet, mint azt az eddigi tudósítások mutatták.

— Meg vagyok győződve róla, hogy a súlyos

vádak méltatlanul érik vőlegényemet. Ismerem a családját is, s mindazt, amit megismerkedésünk óta tudok róla, mindannyit okiratokkal is igazolva láttam. Ismerem a fényképes igazolványát, amikor még gazdasági előadó volt a földművelésügyi minisztériumban. Azóta B-listára került és végkielégítéséből Világos-pusztán bérletet rendezett be és most ott gazdálkodik.

— Biztos vagyok benne, hogy betörésben semmi része nem lehet. Pileh Gizellát mindketten ismer-

tük. Csütörtök délután találkoztunk vele s több ismerőssel ők unszoltak bennünket, hogy menjünk el az emlékező kirándulásra. Vőlegényem nem is akart menni, csak nekem volt kedvem, mert esábitott, hogy megismerhetem a lakitegyi rádió-állomást. Így csak késvé, fél 7 felé indultunk útnak egy 25 tagú társasággal. Addig is mindig együtt voltunk, de különben sem tudom elképzelni, hogy mi értelme lett volna egy szegény tisztviselőnek kétszáz pengős holmijaért cinkosokkal szövetkezni, még ha ideje is lett volna hozzá.

Elgondolkozik, — majd folytatja:

— Három lakó is van a házban, akik mind ott-hon voltak, a legkisebb zajt is észre kellett volna venni. Nem is tudom elképzelni, hogy egyáltalán hogyan lehetett oda betörni?

— Ami a házasságszédelgést illeti, hát Pileh Gizella a legjobban tudta, hogy Ferenczi a vőlegényem s hogy születémtől is megkérte a kezemet. Én is meglátogattam már, mint menyasszonya, Ferenczi édes anyját, aki özvegy evangélikus papné. Lehet, hogy néha elbeszélgettek és ebből merített valami reményt, de egyéb nem lehetett köztük. Úgy látszik, az okozta a bizalmatlanságot, hogy már kitűztük az esküvőnk napját, amit meg is fogunk tartani.

— Egyébként szeretném hinni, hogy csak a esendő-örög túlbuzgósága okozta az egész kálváriát, ami



14⁵⁰
BALL TRADE MARK BAND

IV, Kossuth Lajos-utca 11

bizony nekem nagyon fájdalmas, — mondja, miközben könnybe lábadnak szemei.
A család maga is nyomozást indított, s remélik, hogy rövidesen kiderül az igazság.

Erdélyi Béla érdekes válasza osztálytársai üdvözlésére

Megirtuk a múlt héten, hogy a Munkácsy-utcai gimnázium egykori növendékei tízéves érettségi találkozókról melegen üdvözölték egy képelepon *Erdélyi Bélát*, aki a legszomorúbb és legnagyobb karriert csinálta közülük. *Erdélyi Béla* nem érettségizett ugyan velük együtt, de hat esztendőn keresztül egy osztályba jártak és csak azután került Erdélyi — a *Röserbe*. Az öreg „fiúk” a tízéves találkozó megse gondoltak rá és küldtek neki a fogházba egy képelepot.

Erdélyi Bélát nagyon meghatotta a volt osztálytársak üdvözlése. A *sopron-köhidai jegyházból képelepot írt* volt osztálytársai közül dr. *Tausig Andor* ügyvédnek és a következő szavakkal köszöni meg az üdvözlést:

„Kedves megemlékezéseket szívből köszönöm. Nagyon jól esett. Ha korán ki is

váltam a dicső „Munkácsytól” közül, mindig örömmel gondoltam vissza az ott eltöltött boldog ifjúkori napokra. A legközelebbi találkozó, ha meghívtok, már én is biztos ott lehetek. Mindnyájukatok szívélyesen üdvözlöl *Erdélyi Béla*.”

Erdélyi Béla, aki négy év óta tölti életfogytiglani büntetését Sopron-Köhidán, kissé érzékenyülve gondolt vissza a „boldog ifjúkori napokra” és szilárdan bízik abban, hogy a következő találkozó, a húszévesen, már ő is megjelenhet. Tizenöt nehéz esztendő addig letelik és *Erdélyi Béla* megőregedve, talán ki is szabadul a fogházból. Szinte készül már rá, hogy a húszéves találkozóra a „fiúk” közé siet — *kissé megfiatalodni*... Ha meghívják... Úgy látszik, attól az egytől retteg, hogy nem hívják meg sem az érettségi találkozóra, sem más találkozókra...

Strandolás Debrecenben rendőri asszisztencia mellett

Debrecen strandfürdőjének ma érdekes premérje volt. A fürdőben az utóbbi időben előfordult botrányok, incidensek és lopások miatt a város vezetősége a rendőrséggel karöltve úgy intézkedett, hogy *ezentúl a köz-rendre és erkölcsökre nagyszámú rendőrséget vezényelnek ki*. Ez a kivételesen vasárnap reggel megtörtént. Egy szakasz rendőr jelent meg a fürdőben, ahol egy részük *úszórúhába* vetkőzött, másik része pedig *uniformisban* a homokban és a kabinok közötti folyosón látta el a szolgálatát. A fürdőbe a délelőtti órákban közel 6—7 ezer ember váltott jegyet. A rendőrök a parancsnak megfelelően látták el

szolgálatukat. Sok fürdőzőt a vízből való kilepésre szőlítottak fel és a parton álló rendőrök útján igazoltatták őket. Legtöbbit botrányokozásért, vagy más ehhez hasonló cselekményekért parancsoltak ki a vízből. *Több esetben nem sikerült az igazoltatás*. Az ilyeneket az őrszobára állították elő. Többeket pedig a fürdő elhagyására szőlítottak fel. Mindenesetre a rendőrség jelentésének meg volt az az eredménye, hogy *délutánra már beletörődött a fürdőközönség abba a ténybe, hogy a debreceni strandfürdőben tubickolni és szórakozni csak szigorú erkölcsi szabályok keretén belül szabad*.

Álarcos betörő egy jászberényi kereskedő lakásában

Nagy József jászberényi kereskedő éjszaka arra ébredt, hogy valaki jár a lakásában. Felugrott az ágyból, felkapott egy nehéz botot s ki akart menni a hálószobájából, de meglepetésére két *álarcos betörővel* találta magát szemben, akik közül egyiknek revolver volt a kezében. Gyorsan és váratlanul a re-

volveres betörő fejére ütött, aki megtántorodott, de a *fegyvert elsütötte*. A golyó nem talált. A lövéses és a kereskedő feleségének segítségkiáltásainak hangjára a betörők hirtelen kiugorva, elmenekültek. A rendőrség keresi a tetteseket.

Öt késszúrással életveszélyesen megsebesítette egy apa a fiát

Véres kimenetelű verekedés történt vasárnap este az Iskola-utca 5. számú házban, apa és fiú között. Ebben a házban van üzlete és itt is lakik idősebb *Bors Imre* 57 éves fehéreműtisztító családjával és fiával, a 32 éves ifj. *Bors Imre* borbélyesegéddel együtt. A népes család együtt vacsorázott. Vacsora után apa és fia bementek az üzlethelyiségbe és ott előbb *bekés beszélgetés* indult meg közöttük, mely később civakodássá, végül pedig vereke-

déssé fajult. A verekedés közben az apa felragadt egy 25 cm pengéjű élesre fent konyhakést és azzal fiára rontott. *Ötször szúrta fejbe fiát, majd a kezén is több helyen megsebesítette*. A vérengző apát családja nagy nehezen megőkezte, majd rendőrt és mentőket hívtak, akik a súlyosan sérült borbélyesegéddel az Uj Szent János-kórházba vitték, míg az apát előállították a főkapitányságra.

CORVIN-VÁSÁR:

Utolsó hét!

Legújabb hírek Los Angelesből

(A Magyar Hétfé tudósítónak telefon és távirati jelentései)

A magyar kardcsapat első ellenfelei Los Angelesben: Lengyelország, Dánia, Mexikó

Los Angelesben megejtették a kardcsapatvilágbajnokság sorsolását. Az olimpiai bajnokságot nyolc nemzet fog küzdeni.

A résztvevő nemzeteket két csoportba osztották:

I. csoport: Olaszország, Amerika, Franciaország és Kuba.

II. csoport: Magyarország, Lengyelország, Dánia és Mexikó.

A dán és francia csapatok összeállítása körül még zavarok vannak és így könnyen lehetséges, hogy e két ország csapata közül az

egyik távolmarad a küzdelemtől.

A sorsolás a magyar csapatnak kedvezett.

Olaszországnak Amerika és Franciaország csapataival kell megküzdeni. Ha Franciaország és Dánia távolmaradnának, úgy Olaszország könnyen szabadult meg veszélyes ellenfelétől.

A két csoport első két helyezettje kerül a döntőbe s így minden valószínűség szerint a döntőbe az alábbi négy csapat fog kerülni: 1. Magyarország, 2. Olaszország, 3. Amerika, 4. Lengyelország.

AZ OLIMPIADON RÉSZTVEVŐ ÖTVEN NEMZET KÖZÜL HUSZONNYOLC MÁR LOS-ANGELESBEN VAN

A különvonatok nap-nap után még sürűben ontják a los-angelesi olimpiász résztvevőinek tömegét. A nemzetek olimpiikonjainak kisebb-nagyobb csoportja állandóan látható a los-angelesi városháza felé menet, ahol Los-Angeles főpolgármestere legkedvesebb kötelességének tartja, hogy minden olimpiai résztvevőnek megszólaljon a kezét. A bejelentett 50 nemzet névsora még nem teljes, de az olimpiász előreláthatólag a vártnál nagyobb számú versenyző vesz majd részt, mert az olimpiai csapatokhoz állandóan újabb és újabb

résztvevő csatlakozik. Eddig 28 nemzet olimpiai expedíciója érkezett már meg az olimpiavárosba, ahol mozgalmas hétköznapok néznek elébe.

AUGUSZTUS 11. ÉS 12-ÉN kerül sorra a kardvívás csapatbajnoksága.

A MODERN PENTATLONRA ERKEZŐ NEVEZÉSEKET LEZÁRTÁK. E versenyben 26 induló vesz részt. Ezek közül három magyar és pedig Somfay, Petneházy és Benkő.

AZ EGYÉNI KARDVÍVÁSRA 31 nevezés érkezett. Magyar szempontból a rivális Olaszország nevezése bír különös jelentőséggel. Az olaszok a következőket küldik a tüzvonalba: Gaudini, Marzi, Pignetti (vagy Anselmi).

Elkeseredett panaszok a MÁV-nál történt előléptetésekkel kapcsolatban

Igen nagy feltűnést keltett különösen a MÁV tisztviselői körében mult heti cikkünk, amelyben a rangszámok pontos feltüntetésével kimutattuk, hogy milyen furcsa kihagyásokkal történtek meg az előléptetések az államasutaknál. A Magyar Hétfé cikkének visszhangjaként a panaszos levelek tömege érkezett szerkesztőségünkbe a különböző igazságtalanul mellőzött MÁV-alkalmazottak részéről.

Az egyik ilyen levél azt panaszolja, hogy a MÁV tisztviselői státuszában 318 olyan alkalmazott van, aki már túllépte azt a szolgálati időt, amely a nyugdíjazáshoz szükséges. Ha ezt a 318 tisztviselőt nyugdíjaznák, akkor körülbelül 800 MÁV tisztviselő léphetne elő a rangsorban, ami igen nagy szám a mai rossz előléptetési kilátások között. A nyugdíj jogosultak között van 2 igazgató, 2 üzletigazgató, igen sok főfelügyelő, felügyelő és főintéző.

A másik panasz rámutat arra, hogy a mostani előléptetésekkel az a furcsaság is szem-

betűnő, hogy a forgalmi szakban levők erősen hátrányban voltak azokkal szemben, akik belső szolgálatot teljesítenek. A forgalmi karban levő főfelügyelők és felügyelők közül például egy sem lépett elő és az előléptetett főintézők közül is csak 8 százalék a külső ember. Ez a furcsaság azt látszik bizonyítani, hogy akik benn a igazgatóságoknál, vagyis a húsfaszék mellett vannak, könnyebben egyengethetik az előléptetés útját, mint a többi, ugyancsak becsületes és érdemes tisztviselő, aki a forgalmi szakban dolgozik.

Kapunk olyan panaszt is, amely a férjes nőnek a MÁV-tól való elbocsátását sürgeti, hivatkozva arra, hogy így igen sok tisztviselő léphetne elő. Amíg azonban az első két panasz teljesen magunkéval tesszük, addig ebben az utóbbiban nem kívánunk véleményt nyilvánítani, mert hiszen a nő alkalmazottak elleni hangulat minden foglalkozási ágban meglehetősen kiéleződött az utóbbi időben, anélkül azonban, hogy ennek a hangulatnak a jogosultságát teljesen be lehetne bizonyítani.

Igazságtalanul történtek meg az előléptetések a postánál is

A MÁV-nál történt előléptetésekkel majdnem egyidejűleg megtörténtek hosszú idő után a kinevezések a postánál is. Érthető, hogy a postatisztviselői kar a legnagyobb várakozással tekintett az előléptetések elé, mert hiszen már évek óta szüneteltek az előléptetések ebben az állami ágazatban is.

Az előléptetések azonban nagy esalódást keltettek és igen nagy elkeseredést szültek a postatisztviselői körében.

Szakemberek egyöntetű véleménye szerint az érdemes postatisztvezető egész tömegét igazságtalanul mellőzték az előléptetés kinevezésénél. Itt is — épúgy mint a MÁV-nál, — az

előléptetettek névsora a legnagyobb meglepetéseket hozta, mert

egész indokolatlanul hagytak ki a rangsorban előbb levőket olyanok javára, akik jóval hátrább következtek a ranglistán.

Súlyos mellőzés érte elsősorban a forgalmi karban levőket, mert úgy a fogalmazási, mint az üzemi szakból igen sok magasabb rangú tisztviselőt átminősítettek, illetve visszaminősítettek a forgalmi szakba, hogy előléptethessék őket és

ezek az előléptetések a forgalmisták hátrányára történtek,



Magyar szabadalom 102939. sz.

A Caola vitaminos krém

az egyedüli vitamintartalmú bőrápolószert.

Arcbőrt táplálja, védi, ápolja,
hússít, fiatalítja

Kényesbőrűek, sportolók és napozók
számára nélkülözhetetlen.

Kis doboz 50 fillér, nagy doboz 1 pengő.

BAEDER ILLATSZERGYÁR RT., Budapest, Arad, Prága, Milánó

sőt visszavetik a rangsorban a forgalmi szakban beosztott tisztviselőket.

A postavezérgazgatóság és a kereskedelmi minisztérium nem maradhat adós a válasszal, miképpen történhetek meg ezek az indokolatlan és meglepő előléptetések, mert a postásszág körében a legnagyobb elkeseredéssel tárgyalják ezeket a kinevezéseket. Jellemző a postatisztvezető hangulatára a postai tisztviselők hivatalos lapjának, a „Postó”-nak állásfoglalása, amely ezen a héten megjelent utolsó számának vezető helyén foglalkozik a kinevezésekkel és rámutat arra, hogy 1918 óta

az előléptetésekkel a jog és hagyomány figyelmen kívül hagyásával ötletszerűen történnek meg az előléptetések egyes tisztviselők kitünő szolgálataira és érdemeire való hivatkozással.

holott ilyen „kitünő szolgálatok” és „érdemek” nem jöhetnek figyelembe a rangsor és becsületes munkateljesítmény mellett.

Annak bizonyítására, hogy a postánál történt kinevezéseknél is mennyire figyelmen kívül hagyták sok esetben a rangszámot, a postai tisztviselők rangszámításából teljes

pontossággal megállapítottuk azt a rangszámot, amellyel az előléptetettek rendelkeztek és amelyek világosan mutatják, hogy mennyi rangszámot ugrottak át a mostani kinevezéseknél. Az előléptetettek rangsora így fest:

Forgalmi szak:

Igazgatók kinevezettek: 22, 54, 76, 138, 167.

Főfelügyelők: 10, 11, 12, 13, 18, 26, 29, 43, 81, 96, 128, 131, 142, 145, 183, 204, 221, 249, 259, 290, 308, 311, 318, 330.

Felügyelők: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11a, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 25, 37.

Főtisztvezetők: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 47, 48, 51, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 175, 227.

Fogalmazási szak:

Segédtitkárok: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 20, 21, 24, 25, 27, 28, 32, 36; 40.

Üzemi szak:

Főellenőrök: 10, 12, 18, 34, 37, 69, 79, 109, 150, 160, 205, 234.

Ellenőrök: 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 168.

A Magyar Evezős Szövetség ség parcelláz...

Expedíció a vad Surányi-szigetre...

Legutóbb ugyan elhatároztuk, hogy nem utazunk többé Surányi-szigetre a túlzásfolt és kényelmetlen autóbusszal, a hangzatos reklámok azonban, amelyek állandóan hangzattatják, hogy 30 perc alatt ki lehet érni a gyönyörű „üdülőtelep”-re, mégis rábírtak, hogy végigcsináljunk egy ilyen expedíciót. Elvégre, ha a filmszínészek el tudnak menni expedícióikkal Afrika dzsungeljeibe, akkor az újságíró is vállalkozhatik egy ilyen expedícióra a „közeli” Surányi-szigetre. A hasonlat — mint utközből kiderült — nem is olyan túlzott, mert a „kics fekvésű” sziget is van olyan elhagyott és vad, mint Afrika bel-seje...

A hirdetések szerint az autóbussz minden délután három órakor ingyen viszi ki az érdeklődőket a Surányi-sziget parcelláira. Nos, ez az autóbussz — nyilván az érdeklődés hiánya miatt — nem indul minden délután. Én legalább is megpróbálkoztam hétfőn, amikor legnagyobb meglepetésemre azt választották a Közszolgálati Alkalmazottak Telekértékesítő és Építő Szövetkezeténél, amely a Magyar Evezős Szövetséggel együtt csinálja a parcellázást, hogy nem indul az autóbussz... Még egy párszor eredménytelenül kísérleteztem, de kitartó ember vagyok és végül sikerült is találnom egy napot, amikor mégis indult az autóbussz. Igaz, hogy akkor is bizonytalan volt az indulás egészen az utolsó percig, mert azt várták, hogy rajtam kívül jön-e még valaki. Fél négykor végül megjelent két kiránduló, akik, úgy látszik, fürödni akartak ingyen a meleg délutánon a Dunában és ezeknek a kedvéért három óra helyett háromnegyed négykor nagynehezen elindult az autóbussz. A Váci-út elején azonban már megálltunk egy negyed órára, amíg a soffőr benzint vett fel és az ígért 30 perc helyett csak fél óra érkezünk ki a felsőgödi révhez. Itt átszállítottak bennünket egy kis motoros csónakra, amely átvitt bennünket a Dunán és végre háromnegyed ötkor, tehát pont egy órával az indulás után érkezünk meg Surányi-szigetre, illetve a csárdához, ahonnan azután elindultam felfedező utamra.

A Surányi-sziget a szentendrei szigetnek egy része. Abban különbözik a sziget többi részétől, hogy lakatlan és vad. Eladtak ugyan már néhány parcellát, de a boldogtalan parcellatulajdonosok közül még csak alig néhányan építkeztek. Erre meg is van minden ok. Eltekintve attól, hogy a Surányi-szigeten nincsenek utak, hanem a legnagyobb homokban kell fáradságosan előretörni, nincs a szigeten

villanyvilágítás sem, hanem gyertya- és petróleumvilágítás mellett töltik a „nyaralók” az estéket. De nincs a szigeten egyetlen üzlet sem, úgy hogy, aki háztartást akar vezetni, nem tud beszerezni az „üdülőtelepen” semmit es ha egy gyertyára van szüksége, akkor is a félóránnyira levő Pócsmezgyer községbe kell átmennie. Így természetesen alig élelmezhetik magukat a Robinson-éltre kényszerített nyaralók és a legtöbben kénytelenek a telep egyetlen vendéglőjében étkezni. Nem találtuk meg a hirdetett „1000 méter hosszú, homokheverővel ellátott modern strandfürdőt” sem, csak egy icike-picike strandpötlőket láttunk, 5, mondd öt egész kabinnal...

Hamar elfáradtunk az úttalan sivatagban, de sajnos, egészen esti nyolc óráig kellett várniuk, amíg a komp és az autóbussz vissza-indult. Közben azonban gyarapítottuk tapasztalatainkat. Megtudtuk például, hogy a szigetlakosoknak vonaton kell megtenni az utat Felsőgödig és onnan a komphajón jutnak át a Surányi-szigetre. Csakhogy ez a hajó többnyire épp a legrosszabbkor indul Felsőgödről és nem várja be a vonatok érkezését. A szegény nyaraló tehát várhat egy negyed vagy félórát, amíg a révhajó visszajön a túlsó partról és újra elindul... Vasárnap pedig, amikor a forgalom nagy a szigeten, mert az ingyen fürdőzők tömegesen veszik igénybe az ingyen autóbusszt, sem a révhajó, sem az autóbussz nem tudja visszazállítani este az utasok tömegét, amiből mindig bonyodalmak és hangos jelenetek származnak...

Még jó, hogy nem vasárnap vállalkoztunk erre az expedícióra...

Gömbös meglátogatta az olasz balillákat Lellén

Az olasz balillák és cserkészfiúk, akik csütörtök óta Balatonlellén táboroznak, vasárnap délelőtt szentmisét hallgattak, majd a balaton Jachtklub vitorlásversenyét nézték meg. Délután 5 óráig a parancsnok rendelete szerint előírt szórakozást tartották meg, majd pontban 5 órakor megérkezett Gömbös Gyula honvédelmi miniszter, Bethlen István gróf és felesége, Mario Arlotta olasz királyi követ és Oxilia katonai attasé kíséretében. A díszszemle után, melyben az olasz és a magyar cserkészek vettek részt, Gömbös Gyula és kísérete részletesen megnézte az egész tábor és 6 óra körül távozott el a balillák és cserkészek lelkes éljenzésétől kísérve.

TUNGSRAM-CSŐ

A RÁDIÓ LELKE

Egy citromszínű plakát margójára...

Természeti törvényeink szerint minden dolog eredetéhez tér vissza...

Vannak élettartamok azonban, amelyek rövidek — a relativitás elmélete szerint — fel sem foghatjuk...

Azonban kétségtelen, hogy az egyszerű napvilágot látott szervezetben az életösszterők annyira kialakulnak, hogy a megsemmisülés erőteljes végvonaglás nélkül el sem képzelhető...

Az utóbbi években viszont megszoktuk, hogy napvilágra jutott pártok, szervezetek látszólag csekély ellentállással merültek el a feledés fekete pocsolójába.

Páratlan gyors életpályára mutatna az utóbbi hetek egyik legújabb hitler-pártjának mai életjelensége: egy citromsárga plakát... Alig néhány napja ez a párt ugyanis a következőkben jelezte születését:

„Ha minket is elsodor a sors zivatarja, Az Istennek sem lesz többé Magyarja.”

S a magyart megváltónak hirdető cse-csemő, — nyilvánvaló a kiáltó érzéketlenség látára, — születése után rövidesen a két szóban tört ki:

„Torkodon a kés.” És ime, a bölcső idegbántó hangjai alig hogy elhallgaltak, ma reggel arra ébredtünk, hogy az utcasarkokon új plakátok jelentek meg, hol a vezér érthetetlenül nagyra nőtt alakja már a temetőre mutat...

„Többé nem temetünk.” A bölcsőtől a temetőig ily rövid idő alatt?? Túlgyors lenne ez az elmúlás...

Ma kezdik meg az elnökvilkos Gorgulow bűnügyének tárgyalását

Párisból jelentik: Az elnökvilkos Gorgulow bűnügyének főtárgyalására, amely ma kezdődik, az ügyesség tizenhárom tanút idéztetett be. A többi között kihallgatják Reynaud és Pietri volt minisztereket, Claude Farriere regényíró és Guichard rendőrigazgatót, akik a merénylet pillanatában az elnök oldalán állottak. Kihallgatják azokat a rendőrtisztviselőket is, akik Gorgulow előléptének felderítése céljából Franciaországban és a külföldön nyomozást folytattak. A védelem mintegy tizenkét tanú beidézését kérte. A tárgyalás három napig tart. Valószínű, hogy ítélet kihirdetésére szerdán csak késő éjszaka kerül sor.

Borah megtért

Borah szenátor rádióelőadásában nemzetközi konferencia hadalétkalán összehívását sürgette, a háborús adósságok revidálása vagy törlése és a többi háborús problémák megoldása tárgyában. Ez a körülmény azért érdekes, mert Borah eddig ellenezte a háborús adósságok revidációját.



450 kiló füstölthúst raboltak a betörők egy Aréna-úti hentesüzletből

Vakmerő betörést követtek el ismeretlen tettesek az Aréna-út 126. számú házban. Ebben az épületben van Dajna János hentesüzlete. A betörők az üzlet ajtaját felfeszítették és onnan 450 kg füstölthúst, mintegy 1800 pengő értékben zsákmányoltak. A rendőrség igyekszik megállapítani, hogy kik voltak a vakmerő tettesek.

GAZDATLAN CSÓNÁK A BALATONON. Az elmúlt héten több viharos nap volt a Balatonon. Az egyik ilyen viharos nap után Balatonszárszó közelében, jó mélyen a Balatonban egy üres csónakra lettek figyelmesek a parton tartózkodók. Több furdóvendég az üres csónak kimentésére indult. Legnagyobb meglepetésükre a csónak üresen hanykolt. Megállapították, hogy a csónak budapesti lajstromszámot visel. Száma Bp. 898. úgynevezett vászonzandolin, melyben azonban a lapátok benn voltak. A csendőrség a nyomozást megindította.

KÉT CSERKÉSZ BALESETE. Szombaton délután Földiák István, a Rimamurányi Vasművek igazgatója magánautóján Budapestre Lellére ment. Balatonszárszó határában könnyen végzetessé válható balesetnek lett volna okozója. A hatalmas tempóban haladó autó előtt az úttesten budapesti cserkész mentelt táborukba. Az autó túlkölésére két cserkész annyira megijedt, hogy kiugrottak a sorból és közvetlenül az autó elé kerültek. Az autó sárhányója az egyik cserkészt elütötte és az árokba lökte, a másik cserkészt pedig a lábán sérítette meg. Az autó sofförje, hogy a nagyobb bajt elkerülje, az árokba vezette. A két cserkészt egy cserkészautó vitte be a közeli orvoshoz, ahol megállapították, hogy nálába sérült meg könnyebben HTa wéduga gyobb baj nem történt, mindössze az egyiknek a lába sérült meg könnyebben. Földiák az incidens után folytatta útját Lellére. A csendőrség megállapította, hogy a balesetért felelőssé senkit sem terhel és ezért a nyomozást meg sem indították.

Károsult orvosok feljelentése egy műszer-üzem ellen

Feljelentések tömege érkezik Budapestre és az ország minden részéből, különösen orvosok köréből egyik budapesti, főleg orvosi és kozmetikai készülékeket gyártó cég ellen. A károsultak feljelentésükben előadják, hogy a kérdéses cég hónapokkal ezelőtt és azóta is megrendeléseket vett fel gyártmányaira, a megrendelések leváltóztatja a több ezer pengős gyártmányok árait, az árut azonban nem szállítja le.

A károsultak több ízben küldtek felszólító levelet a budapesti cégnek, amelyben meg sürgették az orvosi gépek leszállítását, vagy pedig a váltókat követelték vissza. Sürgetősükre választ mégsem kaptak, vagy ha kap-

tak is, az csak ígéret volt. Mint a rendőrségi nyomozás megállapította, a szóbanforgó cég a váltókat egyik fővárosi banknál leszámítottatta és ezeket az összegeket saját céljaira fordította. A feljelentők között szerepelnek budapesti orvosok, akiket a leszámított végző bank a váltókat perelt, ellenére annak, hogy a megkárosított orvosok megállapodással igazolták, hogy a váltókat csak abban az esetben kötelesek beváltani, amikor megrendelésüket a gyár már elküldte.

A megkárosított orvosok és kozmetikusok érdeklődéssel várják a szóbanforgó cég kényesszeregyességi ügyének tárgyalását, amely e héten lesz az OHE-ben.

Magyarország amatőr futballbajnoka a békéscsabai Bohn SC lett

Bohgyári SC—Győri ETO 3:2 (2:1)

Bíró: Majorszky. 4000 néző. Vasárnap délután volt az országos amatőr labdarúgó bajnokság döntő mérkőzése, melyből a Bohn SC került ki győztesen. A rendes játékidőben 2:2 volt az eredmény és csak a 2-szer 15 p-es meghosszabbításban dönt el a bajnokság sorsa. Egyenlő erőtű csapatok élvezetes mérkőzése volt a futballbajnoki döntő. Az I. félidő 15 p-ben Szaniszló elgáncolása miatt a bíró 11-est ítélt, melyet ugyancsak Szaniszló ér-

vényesített góllal. A 37. p-ben Mágori öngóllal egyenlített ki. A 42. p-ben szabadrúgásból Brezan szerelte meg a győriek vezető gólját. A II. félidő 11 p-ben Szigeti beadásából Mágori egyenlített (2:2). Az első meghosszabbítás 10-k percében Győr (leszállásból) elért gólját a bíró nem fogadta el. A 14. p-ben Engelhardt védhetetlen lövéssel rúgta a győztes gólt. A meghosszabbítás második 15 p-ben újabb gól nem esett. A mérkőzés után a közönség percekig ünnepelte az országos amatőr labdarúgó bajnokokat.

A folyambajnok Győji UTE nyerte a balatoni távúszóversenyt

Borús időben, másfél méteres hullámok között és meglehetősen nagy ellenszélben indultak el az úszók Tihanyból. Balatonfüreden igen nagy közönség várta a versenyzők beérkezését. A versenyben 19 férfi és 18 hölgy vett részt. Öt férfi feladta a küzdelmet, míg a nők valamennyien beérkeztek a célhoz. Az eredmények a kedvezőtlen időjárás miatt majdnem félórával gyengébbek a múlt évinél. Egyébként megismétlődött a folyambajnokságban elért helyezési sorrend. A hölgyeket 7 perccel előbb indították úgy, hogy az egyéni győztes Győji Miklós után közvetlenül Mallassz Gitta FTC ért be a célba. A férfi csapatbajnokságot az UTE, a hölgybajnokságot pedig az FTC nyerte meg.

Férfi egyéni versenyben: 1. Győji Miklós UTE 1 ó 27 p. 2. Jakab UTE 1 ó 30 p. 27 mp. 3. Lakó Ferenc MUE 1 ó 30 p. 24 mp.

Három férfi csapatversenyben: 1. UTE (Győji, Jakab, Kormuth), 1. 2. 5=8 ponttal. 2. MUE (Lakó, Zólyomi, Strausz), 3. 4. 6=13 ponttal. 3. BSE (Lakó I. Vojtók, Sennyey), 7. 8. 9=24 ponttal.

A hölgy egyéni versenyben: 1. Mallassz Gitta FTC 1 ó 37 p. 2. Csányi Boriska FTC 1 ó 38 p. 38 mp. 3. Koch Erzsébet MUE 1 ó 39 p. 34 mp.

Három hölgy csapatversenyben: 1. FTC (Mallassz, Csányi, Babel), 1. 2. 6=9 ponttal. 2. MUE (Koch, Fekete, Bánky), 3. 9. 10=22 ponttal. 3. BEAC (Sághy, Philipp, Szántó), 5. 7. 17=29 ponttal.

AZ UTE NYERTE A VANDORDIJAS KERÉKPÁRVERSENYT.

Az UTE vasárnap délelőtt rendezte Grünbaum Ede vándordijas országúti versenyt 167 km-es útvonalon. A verseny, amelynek 140 indulója volt, a nehéz terep és a szelős idő ellenére is igen jó időeredményeket hozott. A győztes Orszán 29.556 órával átlaga a várakozáson felüli eredményt.

I-II. oszt. főtversenyzők (100-167 km.): 1. Orszán Török 5 ó 39 p. 2. Erős BSE rajta, 3. Mád UTE rajta, 4. Németh Világossz, 5. Szmilko UTE, 6. Nemes Postás, 7. Istenos II. Postás, 8. Albrecht BSE rajta, 9. Huszka I. MKS 5 ó 42 p. 10 mp. 10. Makra UTE 5 ó 42 p. 11 mp. 11. Balla Viktória, 12. Poós UTE.

Haladók (167 km.): 1. Hitkovics BSE 5 ó 52 p. 40 mp. 2. Kaczián MKS 5 ó 52 p. 41 mp. 3. Nagy BSE 5 ó 59 p. 25 mp. 4. Hamar PSE rajta, 5. Iván KAC 6 ó 06 p. 01 mp.

Kezdők (167 km.): 1. Németh FTC 6 ó 4 p. 50 mp. 2. Fancsek CsTK 6 ó 13 p. 10 mp. 3. Kubicza CsTK 6 ó 17 p.

Ifjúságiak (100 km.) 1. Elea Postás 3 ó 34 p. 32 mp. 2. Schmidt Postás, 3. Németh CsTK rajta.

A Grünbaum Ede vándordíjat a négy legjobb időt kifutó versenyzőnek egyesületileg kapták, a rendező UTE együttese: Mád, Szmilko, Makkal, Poós, a BSE és a Postás előtt.

A Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenye elérkezett a „félidő”-höz

A Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenye, amely tíz hétig tart, elérkezett a „félidő”-höz. Az ötödik hét elmúltával most már megállapítható, hogy igen nagy érdeklődés kísérte kezdettől fogva a Magyar Hétfő második lapfejgyűjtési versenyt és ezen a héten is tömegesen érkeztek kidaóhivatalunkba a lapfejek és a lapfejek helyett beküldött bélyegek úgy Budapestre, mint az ország legkülönbözőbb részeiből. A következő öt hét alatt még mindenkinek esélye van arra, hogy az élre tartsa, abban az esetben, ha szorgalmasan gyűjti a Magyar Hétfő lapfejeit, aminek ellenében a nyertesek igen szép és értékes jutalmakban részesülnek.

Ezen a héten a következők vezetnek a legtöbb lapfejjel.

Fekete Dénes Bpest 625, Szakáll Jánosné Pécs 610, Grünbaum Jenő Bpest 600, Bárczay Imréné Székesfehérvár 600, Weinberger Géza Nyiregyháza 585, Szentimrey Katinka Bpest 575, Zoltán Vilmos-

Szombathely FC Simmering 4:1 (0:0).

A mérkőzésnek, amelyet Ceceli szombathelyi bíró vezetett, mintegy 700 nézője volt. Góllövők: Kovács II. (2), Borbély, Mészáros. Az osztrákok gólját Flegler lötte.

Férfiak

gyengése ellen szavatolt azonnali segítség mindenkorra biztosítva. Nem orvosi! Illusztrált szakorvosi ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétan bérmentve küld: „GUMI EXPORT”. Budapest, Népszínház-utca 13. M.

SZABÓ UTE NYERTE AZ IFJUSÁGI PENTATLON BAJNOKSÁGOT

Az FTC vasárnap délelőtt rendezte ifjúsági atlétikai versenyt, melynek főbb eredményei a következők:

Távolugrás: 1. Csathó MAC 660 cm. 2. Vajda FTC 3. Somogyi FTC 1590 m. 1. Juhász BTC 4 p. 22.6 mp. 2. Vass FTC. 3. Csiki FTC 400 m. gát II. oszt.: 1. Fried UTE 50.8 mp. 2. Vizváry Dorog, 3. Kováry UTE. Diszkoszvetés junior: 1. Fazekas BTE 33.10 m. 2. Babincák Testvériség, 3. Toth BTE. 200 m. 1. László FTC 23 mp. 2. Bartal FTC 3. Vajda FTC. 3000 m. junior: 1. Mezei MTE 9 p. 42.6 mp. 2. Bóthy MTK. 3. Bengyel FTC. 4-szer 100 m.: 1. MAC (Csenki, Csathó, Szalay, Ladányi) 47.6 mp. 2. FTC. 3. MTK.

A budapesti kerület 1932. évi ifjúsági pentatlon bajnokságában: 1. Szabó UTE 2599.50 ponttal (560 cm. távolugrás, 34.56 m. gerelyvetés, 25.3 mp. 200 m. 33.03 m. diszkoszvetés, 4. 53 mp. 1500 m). 2. Kolonics FTC, 3. Somogyi FTC.

A főváros vándordíját a MAC nyerte

A Magyar Atlétikai Szövetség vasárnap délután fejezte be országos másodosztályú versenyt. A kétnapos versenyen legjobb eredményeket elért egyesület számára Budapest székesfőváros vándordíjat tűzött ki, amelyet harmadszori győzelmével a MAC végleg elhódított.

Részletes eredmények:

200 m. síkfutás: 1. Czifra BTE 24 mp. 2. Eöry MOTE, 3. Havas FTC, 400 m. síkfutás: 1. Istovics MAC 53.3 mp. 2. Morva ESC, 3. Szilassy BTE, 1500 m. síkfutás: 1. Adami MAC 4 p. 15.2 mp. 2. Prohászka Vasas, 3. Bolyos UTE, 10.000 m. síkfutás: 1. Sárosy UTE 34 p. 01 mp. 2. Kuzbel BTE, 3. Kuscsa Beszárk, 110 m. gátfutás: 1. Fizsi MAC 16.9 mp. 2. Gondör MOTE, 3. Szabolcs MAC, 400 m. gátfutás: 1. Molnár Török 60 mp. 2. Mayerbich FTC, 3. Madary MAC, Magasugrás: 1. Kerkovics BTE 186 cm. 2. Jász MAC, 3. Czifra BTE. Hármasszoros: 1. Fusz Kéz, EAC 12.95 m. 2. Hubay MTK, 3. Jász MAC, Súlydobás: 1. Pakay MAC 12.4 m. 2. Török Postás, 3. Osztermann MOTE. Diszkoszvetés: 1. Aczél BTE 38.50 m. 2. Pakay MAC, 3. Török Postás.

Ingyen ajándék!

a „Magyar Hétfő” minden olvasójának. Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét.

Hetek óta működik Budapestben Marelli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérelmével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltságosoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfeloszláshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk pártatlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltsen ki az alanti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónknak, amelyért hálásak lesznek Önnek.

Kérjük az alanti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítjuk, mi azonnal kidolgozzuk és Önhöz visszajuttatjuk.

Név:
Cím:
Születési év:
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?
Melyik évben volt komoly beteg?
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

KEHRLING A SEMMERINGI TENNISZ-VERSENY DÖNTŐJÉBEN

Női egyes: Deutschné (Csehszlovákia)—Baumgarten Magda (Magyarország) 5:7, 6:4, 6:2. A magyar versenyző egyenrangú ellenfele volt az csehszlovák bajnoknőnek. Baumgarten erősen zavarta a nőzőközség kiabálása és azok a taktikai tanácsok, amelyeket ellenfelének mondottak. Különösen Rohrer viselkedett feltűnően.

A férfi párosban: Eifermann—Kinzel (Ausztria)—Kehrling—Gabrovitz (Magyarország) 6:1, 6:3. Menzel—Rohrer (Csehszlovákia)—Tiemann—Kinzel 6:3, 6:1.

A vegyes párosban a Crawford házaspár Ausztráliá)—Menzel házaspár (Csehszlovákia) 6:2, amikor az ausztráliaiak a következő szetben 3:0-ra vezettek, a Menzel-pár feladta a versenyt.

A férfi egyesben folytatták a tegnapi félbeszakadt Kehrling—Rohrer-mérkőzést, melynek végső eredménye 12:10, 7:5 lett. Ezután Kehrling—Kukuljovic (Jugoszlávia) mérkőzésre került a sor, melyet Kehrling 6:4, 5:7, 7:5 arányban nyert meg és ezzel bejutott a döntőbe, amelyet hétfőn délelőtt 11 órák tartanak meg. A magyar bajnoknak Menzel lesz az ellenfele. Proule (Ausztrália)—Rohrer (Csehszlovákia) 5:7, 7:9, 7:5, 6:2, 6:2. Menzel—Proule 6:3, 6:3.

AMERIKA JUTOTT A DAVIS CUP DÖNTŐJÉBE

Egyesült Államok—Németország Davis Cup zónaközi döntő mérkőzése az USA 3:2 arányú nehezen kivívott győzelmével végződött. Az utolsó napon (vasárnap) Vinos 3:6, 6:7, 6:3-ra győzött Cramm ellen, az utolsó meccset pedig Prens a németek általános 6:1, 6:0, 6:3, 6:2-re győzött az amerikai Sijltds ellen.

A zónaközi döntő vasárnapi utolsó két mérkőzése szűfolt tribünökkel vonzott a Roland Garros Stadionba. A francia fővárosban jelenvolt nemzetközi tenisz-szakértői közönség érdeklődő küzdelmeknek volt tanúja a fiatal német Cramm életének legjobb játékát produkálta és az óriási termetű Elsworth Vinos győzelmé csak nehéz harc után vált lehetséges. Németország versenyeire ellentéren is igen jól szerepelt a félelmetes játékerőjű amerikai gardával szemben, amelyetől két évvel ezelőtt még megsemmisítő 5:0 arányú vereséget szenvedett volt.

KÉPZŐMŰVÉSZET

A logikus vonalfeljedéshez való visszatérés jellemzi VASKOVITS ERZSÉBET markánsan leegyszerűsített mozgáskifejezésű grafikáit, friss tónusú és kitűnő portréit.

Jól látta meg a dunamenti tájak poézisét UJVARY FERENC egyéni tónuserejű közvetlen tájbrázolásain, melyek finom vauerhatásúak.

BIAI FÖGLEIN ISTVÁN viszont inkább kontúrserűen és sikszzerűbb felületi hatásokkal könnyed hangulati charme megrögzítésére törekszik.

BEREND ILONA legutóbbi szereplése a Nemzeti Szalonban megkapó portréértékekről és rajzi mondanivalóinak fejlődéséről tanuskodik.

A folthatások harmonikus felépítésének egyik legközvetlenebb impressziókifejezésű művésze JUSZKÓ BÉLA, jelentős eredményeket nyújtott muzeális képeivel.

Ügyes megfigyelések és csiszolt technika jellemzik GULYÁS JÁNOS-nak a Műcsarnok kiállításairól ismert festészetét.

Káldor László.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy sző ára 6 fillér. — Kezdőszó és vastagabb betűből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés ára 60 fillér. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőiroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekből is lehet küldeni.

Levelezőlappartnert keres 23 éves leány „Nyár” jellegre. 4141.

Házasságot kötne állás ellenében vagy benősülne 28 éves szővősegéd. 1292.

Külföldi megbízásból mindenféle férfi, nőiruhamezők, feltűnőműek, cipőkért hához jóvők. Springer, Széchenyi Antal-ter hat. Üzlet.

SEBESTYEN IMRE Dohány-utca hatvannyolco (Körútnál) főlépcsőházban. Evtizedes bejegyzett cég! Ajánlataimról kérjen portmentes kimutatást.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félévre, 5 pengő 1 évre.

A kiadásért felel:
Dr. BALINT MÓZES

Legyőzte a dr. Morisson

az összes szőrtelenítőt, mert új kreációja, a MORISSON TEJ egy perc alatt eltávolítja a felesleges szőrszálakat. Igen nagy előnye, hogy nem ir-

ritál, nem piszkít, kitűnő az illata, teljesen ártalmatlan és megbízható a Morisson tej s így természetes, hogy egy-kettőre divatos lesz.